



В центральный аппарат СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела об осквернении Вечного огня в Сахалинской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по сообщению соцмедиа о том, что несовершеннолетние осквернили Вечный огонь на площади Славы в городе Южно-Сахалинске (ч. 4 ст. 354.1 УК РФ - осквернение символов воинской славы России, оскорблении памяти защитников Отечества, совершенные публично, группой лиц).

Глава ведомства получил руководителю СУ СК России по Сахалинской области Базарову Б.Б. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1874857>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
